
 

   

 

 

 
                                 

Krajská organizácia cestovného ruchu. Trnavský kraj  katarina.rohalova@krajzazitkov.sk Študentská 16, 

917 01 Trnava      + 421 948 989 010 

Starohájska 10, 917 01 Trnava      www.krajzazitkov.sk 

        www.kocrtt.sk 

 

 

TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

Najlepšie slovenské kempingy sú v Trnavskom kraji 

Trnava / Nitra, 27. februára 2026 – Trnavský kraj zážitkov sa prezentuje na veľtrhu Caravan Bike 
Travel 2026 v Nitre ako destinácia, v ktorej sa nachádzajú najlepšie kempingy na Slovensku. 
Dôkazom je ocenenie od Slovenskej asociácie campingu a caravaningu (SACC), ktoré opäť 
putovalo do Trnavského kraja. 

Autokemping Thermalpark Dunajská Streda získal titul Kemping roka už druhýkrát. Po prvom 
ocenení za rok 2023 ho obhájil aj za rok 2025. Rovnaké ocenenie si odniesol Camping Pullmann 
pri Piešťanoch za rok 2024. Trnavský kraj tak potvrdzuje svoju pozíciu lídra v oblasti karavaningu a 
kempovania. 

„Trnavský kraj je skvelým miestom pre karavanistov. Ponúka kombináciu kvalitných služieb v 
kempoch a pestré dovolenkové možnosti. Rastúci záujem o tento druh dovolenky je prínosný pre 
miestnu ekonomiku – karavanisti vyhľadávajú aktívny oddych aj gastronomické zážitky. Kempingy 
sú ideálnou základňou, z ktorej návštevníci objavujú celú destináciu,“ uviedol trnavský župan 
Jozef Viskupič na slávnostnom otvorení veľtrhu Caravan Bike Travel 2026 v Nitre. 

Destinácia sa na Caravan Bike Travel 2026 prezentuje prostredníctvom prezentačného retro 
karavanu sTTánoček. Expozícia bola prispôsobená téme veľtrhu a doplnená o nové prvky vrátane 
ohniska, ktoré symbolizuje komunitný rozmer cestovania a pobytu v kempoch. Návštevníci v nej 
nájdu nové informačné materiály plné inšpirácií na výlety. Ponúkané brožúry sú zamerané aj na 
karavaning, cyklistiku, splavy a kultúre podujatia.  

„Thermalpark Dunajská Streda je najvyhľadávanejšou turistickou lokalitou na Žitnom ostrove. 
Tunajší autokemping karavanisti oceňujú vďaka kvalite služieb i priamemu prístupu k vodným 
atrakciám počas celého pobytu. Vďaka tomu tu radi trávia letnú dovolenku,“ uviedol Gábor 
Somogyi, riaditeľ Thermaplarku Dunajská Streda a výkonný riaditeľ Oblastnej organizácie 
cestovného ruchu Žitný ostrov – Csallóköz. 

Záujem o karavaning dlhodobo rastie nielen na Slovensku, ale v celej Európe. Stále viac ľudí 
uprednostňuje flexibilné cestovanie a pobyt v prírode, čo potvrdzuje aj rastúci záujem o veľtrh 
Caravan Bike Travel 2026. Trnavský kraj zážitkov preto pozýva milovníkov kempovania, aby využili 
kvalitné služby miestnych kempingov a vydali sa z nich objavovať túto dovolenkovú destináciu.  
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Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj systematicky vytvára podmienky na rozvoj 
cestovného ruchu s podporou Trnavského samosprávneho kraja a svojich členských oblastných 
organizácii cestovného ruchu: Trnava Tourism, Rezort Piešťany, Žitný ostrov – Csallóköz, Matúšova 
zem – Mátyusföld, Záhorie a Kopanice. KOCR Trnavský kraj je zároveň marketingovou centrálou a 
zastrešuje propagáciu pre svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia, vytvára a 
predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie 
Trnavského kraja zážitkov. Trnavský kraj zážitkov je zároveň krajom histórie – s množstvom 
šľachtických sídiel a autentických príbehov. Nad malebnou krajinou sa vypínajú ruiny hradov, obce 
sa pýšia kaštieľmi, väčšie mestá zdobia renesančné a barokové paláce. Každý z rozpráva svoj príbeh 
– sú opradené romantickými legendami, boli svedkami prelomových historických udalostí. Na 
návšteve šľachtických sídiel Trnavského kraja sa pred vami otvárajú európske dejiny.  
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